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- The colour and the appearance may differ depending on the product, and the specifications are subject to
change without prior notice to improve the performance.

- Download the user manual from the website for further details.
http://www.samsung.com/displaysolutions

— La couleur et I'aspect du produit peuvent varier en fonction du modele, et ses spécifications peuvent étre

Py P : Il R images shown. minh hoa. Connects to a PC using a DP cable. Liga-se a um PC através de um cabo DP. | HDMI SETRSCHiRE = POk
mlold'f'ees sans preavis p‘?{” des ralsor?s d'amélioration de's performar\c?s. Connects to a source device using an HDMI cable. Para ligar a um dispositivo de fonte utilizando um cabo HDMI. 5] D-SUB S = ?k%‘ ;
- Téléchargez le manuel utilisateur du site Web pour obtenir plus de détails. Connects to a source device using a D-SUB cable. Liga-se a um dispositivo de entrada através de um cabo D-SUB. {i""] DP AT P:@

The terms HDMI and HDMI High-Definition
Multimedia Interface, and the HDMI Logo are

Licensing LLC in the United States and other

countries.

H i ' m I trademarks or registered trademarks of HDMI

D-SUB cable
Cable D-SUB

[English]

- Contact the vendor where you purchased the product if

any components are missing.

- The appearance of the components may differ from the

[Francgais]

- S'ilmanque le moindre composant, contactez le revendeur
aupreés duquel vous avez acheté le produit.
- Les composants peuvent étre différents de ceux illustrés ici.

[Portugués]

- Contacte o vendedor onde adquiriu o produto caso haja

componentes em falta.

RS232C(IN) adapter
Adaptateur RS232C(IN)

Holder-Ring (4EA)
Anneau de maintien (4EA)

[Tiéng Viét]

— Lién hé véi nha cung cap noi ban mua sdn phdm néu c6
thanh phan nao bi thiéu.

- Hinh thirc ctia cac bd phan cé thé khac véi hinh anh
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- O aspeto dos componentes pode ser diferente das

BN68-07439E-01 imagens apresentadas.
[Frangais] [Tiéng Viét] [Au 2]
ConnexiQn au MDC grace a un adaptateur RS232C. o Két ndi v6i MDC bang céch sl dung bd diéu hop RS232C. ) \RS232C Jias plasiuls MDC b e sill
Eler;]rj:wneguciahmenter la carte de capteur externe ou de recevoir le signal de capteur C&m ngudn vao bang cam bién bén ngoai hodc nhan tin hiéu cdm bién anh sang. o gl a5 )l JUind i 8L Fn A e sl da ) 31l
Permet de recevoir le son d'un ordinateur via un cable audio. Et\tanf‘!m’thhanht;u F;]C guathc.?{)ba.m th}an? hia Sy dS Gk ‘.“;‘ ’u}ms w u}mdilj:;
Connexion au signal audio d’un périphérique source. etnotvotam thanh cua thiet bl nguon tin higu. )_‘Agsl{j;;:l Jom s
Permet de se connecter a une carte mémoire SD. K?t noivol thi nhg SP' UéB - " " ems J.u;;
Permet de se connecter a un périphérique de mémoire USB. Keét nGi vai thiét bi nho USB. . ) el f)S S e
DVI: Connexion 2 un périphérique source a Iaide d'un cable DVI ou HDMI-DVI. DVI: Kétndi voi thiét bj ngubn tin hiéu bing céch stz dung cap DVI hodc cap HOMI-DVI. HDMI-DVI S 5/ DVI S elasiuly jaeca Jgs ool DV
peripheriq . . A L)AL KA (Jraiia JSs ¢ 8) 405 Jlea Janasi die (uamadall) DP-DVI JS aaaiul :MAGICINFO IN
. R MAGICINFO IN: Utilisez le cable DP-DVI (dédié) lorsque vous connectez un boitier MAGICINFO IN: Str dung cap DP-DVI (chuyén dung) khi két noi hop mang : TS e Gems VR e
Tro u b I es h ootl n g G ul d e réseau (vendu séparément). (dwoc ban riéng). DP IS plasily el dra st
Permet de se connecter a un ordinateur via un cable DP. Két néi véi PC béng cap DP. HDMI S plasinly saas Sleay daa il
G ’d d d < Permet le branchement a un périphérique source via un cable HDMI. Két no| Vi thiét bj nguon bang cép HDMI. .D-SUB JsS plhdiuly jrae e duasill
U I e e e pa n n ag e Permet de se connecter a un périphérique source via un cable D-SUB. Két n0| véi thiét bi nguon bang cap D-SUB. | " - 4 LA g Ef J“Lr"‘m“;\)" C‘T"‘. J““im
Pzrmet de sehcgtnnectt_?ré un autre ;;r‘od.uit vij un C?jb‘l|e DP. ) récent Két ndi v&i san pham khéc bing cap DP. G5 O Ginll dio il el py add s & 55alls Y 5 R syl s dapail) 5kl Slj-l:u -
- Si vous souhaitez utiliser une combinaison de modeles anciens et récents,
. % L a ) 2 § . - Pé st dung cac mau m&i va cii cung nhau, trwéc tién, hay lién hé voi dai ly HDMI JS alasiuly jaae Lé_s Jragll
English Tieng Viét contactez d'abord le vendeur auquel vous avez acheté le produit pour vérifier si 9, . S platinly jras Jlem
[English] [ 9, .‘] ces modéles sont compatibles, ban san pham dé kiém tra xem chuing c6 turong thich hay khéng. AV/Component isles plssinly jias s Ja sl
Issues Solutions Céc van dé Giai phap Permet le branchement a un périphérique source via un cable HDMI. K?t ”9! voi th!?t bi ngu?n b?”g cap HOMI. . LOOP OUT U3 (30 5 a1 71 a) 5 a Jall jetivsal) da gl 33 5l e 208 e oSl Slen 3 L3 i)
- Permet de se connecter a un périphérique source via I'adaptateur AV/composant. K&t noi voi thiet bi nguon bang bo dieu hop thanh phan/av. LAN JS plasinly MDC diially Jpa 531
The screen keeps switching on and off. Check the cable connection between the product and PC, and ensure the Man hinh lién tuc bat va tat. Kiém tra két néi cap gitva san pham va PC, va dam bao két ndi chic chén. Permet de recevoir le signal de la télécommande via la carte de capteur externe et Nhan tin hiéu diéu khién tir xa qua bang cam bién bén ngoai va xuat tin hiéu
connection is secure. d’émettre le signal via LOOP OUT. qua LQOP OUT. .
" ) e a L Permet de se connecter a MDC via un cable LAN. Két ndi véi MDC bang cap LAN.
Check that the product is connected correctly with a cable. ) L Kiém tra xem san pham c6 két noi ding véi cap chua.
No Signal is displayed on the screen. No Signal duwgc hién thi trén man hinh.
Check that the device connected to the product is powered on. Kiém tra xem thiét bi két noi v&i véi sdn pham coé bat khong.
This message is displayed when a signal from the graphics card exceeds the Théng bao dwoc hién thi khi mét tin higu tir card man hinh vuot qua do
NotO Mode s disolaved product’s maximum resolution and frequency. phan giai va tan s téi da.
ot Optimum Mode is displayed. Not Optimum Mode dwoc hién thi. - ~
Refer to the Standard Signal Mode Table and set the maximum resolution Tham khao Bang ché do tin hiéu tiéu chuan va cai dat do phan giai va Co nta Ct SA M S U N G WO R L D WI D E
and frequency according to the product specifications. tan s6 tdi da theo théng sé san pham. d I d
Check the connection of the audio cable or adjust the volume. Kiém tra két néi clia cap am thanh hodc diéu chinh am lwong. Coml I lent ContaCter Sal l lsu ng ans e I I lon e
There is no sound. Khong ¢ am thanh. Web site: http://www.samsung.com
Check the volume. Kiém tra am lwong.
[Francais] [FHR ]
— - — Country Customer Care Centre Country Customer Care Centre Country Customer Care Centre Country Customer Care Centre
Probléemes Solutions il HEHC 3
. ) . , . - e 1800 3000 8282 - Toll Free SOUTH AFRICA 0860 SAMSUNG (726 7864
Lécran sallume et séteint continuellement. }’/grrclifilr%t%ﬂi le cable est connecté correctement entre l'appareil et Fﬂ i ’lﬁ[ﬁlfmﬂ ﬁ?;ﬂ‘f % #I;p PC BT - e - ALGERIA 021361100 INDIA 1500 266 Bobo - Toll Frec NAMIBIA 08 197 267 864 ( )
Vérifiez que I'appareil est connecté correctement a I'aide d'un cable. B % ikl i - TR - AUSTRALIA 1300362 603 021-56997777 NEW ZEALAND 0800 726 786 SRILANKA 94117540540
Aucun signal s'affiche a écran. Erfl R R INDONESIA 08001128888
Assurez-vous que le périphérique connecté a 'appareil est sous tension. ﬁiﬁ =% ﬂ ”%fa 'f‘cﬂ\ =R F %Y'F ° SUDAN 1969
BAHRAIN 8000-GSAM (8000-4726) NIGERIA 0800-726-7864
Ce message s'affiche lorsqu’un signal émis par la carte graphique est |ﬁl%¢~qgﬁu i JéHF#J ik FHWEJ\%}W@ FHFI - ?&ﬁ%ﬁﬁ IR - IRAN 021-8255 [CE]
supérieur a la fréquence et la résolution maximales de l'appareil. oo O ! ) i SYRIA 18252273
Mode non optimal est affiché. B FERHEARARR : B BANGLADESH 09612300300 OMAN 800-SAMSUNG (800 - 726 7864)
Consultez le tableau des modes de signal standard et réglez la fréquence et B TR A P il s RS 0800-22273
la résolution maximales conformément aux spécifications de I'appareil. f fr JORDAN 06 5777444 TAIWAN 0800-329999
GV'V il o -
Vérifiez le branchement du céble audio ou réglez le volume. it g MF fl TRiASY % I+ ﬁ‘/ %W’jﬁ El BOTSWANA 8007260000 PAKISTAN 0800-Samsung (72678)
1 = I ©
IIn’y a pas de son. - I B - KENYA 0800 545 545 TANZANIA 0800 755 755 / 0685 889 900
Veérifiez le volume. = BURUNDI 200 1-800-10-7267864 [PLDT]
PHILIPPINES 1-800-8-7267864 [Globe landline and Mobile]
) a1 KUWAIT 183-CALL (183-2255) 02-4222111 [Other landline] THAILAND 0-2689-3232,
[Portugués] CAMEROON 7095-0077 1800-29-3232
. Jiall JSLad)
Problemas Solugoes MACAU 0800 333 QATAR 800-CALL (800-2255)
0 ecri esté continuamente a ligar e a desligar, | verifiquea Ilgagao do cabo entre o produto e o PC, e certifique-se de que a o sl S Sl el s el (g S Ay mndl S JS Ll Gyl o5 5Ll (el oy COTE D' IVOIRE 8000 0077 TUNISIA 80-1000-12
9 gar. ligacdo esta bem efectuada. MALAYSIA 1800-88-9999
- : S MR o granan IS giall i i (pe Bin 603-77137477 (Overseas contact) REUNION 262508869 TURKEY 4447711
Verifique se o produto estd ligado correctamente com um cabo. ABL e 58 a5 Y e o DRC 499999
A mensagem Sem sinal é apresentada no ecra. il Jeapall end) o (e (Bin
il D) s e 33
Verifique se o dispositivo ligado ao produto esta ligado. 08000-7267864 MAURITIUS 23052574020 RWANDA 9999 UA.E 800-SAMSUNG (800 - 726 7864)
. EGYPT
il 2 555 A8y e il gyl Ay Cpa Bl g0 5 LIY 5 glad i Al 038 iy S 16580
Esta mensagem ¢ apresentada quando um sinal da placa gréfica ultrapassa a il 22 s (o Sl g e i )
A mensagem Modo inadequado & resolugdo e a frequencia maximas do produto. . 5 - ) - ; i) gl G G e i MOROCCO 08010022 55 SAUDI ARABIA 8002474357 UGANDA 0800 300 300
apresentada. Consulte a Tabela do modo de sinal padréo e defina a resolucdo e a el il gal L5 2258 16 gl Japunl 5 " LD Al g lim W1 J 2" Y ) GHANA 0800-10077
frequéncia maximas de acordo com as especificagdes do produto. : _ 0302-200077 MOZAMBIQUE 847267864 / 827267864 SENEGAL 800-00-0077 VIETNAM 1800 588 889
- . . ; Sgeall (5 gise Jasal 5 Ggeall S Ala g pandl
Verifique a ligagdo do cabo de dudio ou ajuste o volume. gy
N&o existe som. LDpa s
. . . HONG KONG (852) 3698 4698 -01- - - -
Verifique o volume. i seall (5 giase a) MYANMAR +95-01-2399-888 SINGAPORE 1800-SAMSUNG (726-7864) ZAMBIA 0211 350370

[English]

Connects to MDC using an RS232C adapter.

Supplies power to the external sensor board or receives the light sensor signal.
Receives sound from a PC via an audio cable.

Connects to the audio of a source device.

Connect to an SD memory card.

Connect to a USB memory device.

DVI: Connects to a source device using a DVI cable or HDMI-DVI cable.

MAGICINFO IN: Use the (dedicated) DP-DVI cable when connecting a network box
(sold separately).

Connects to another product using a DP cable.

-To use old and new models together, first contact the dealer the product was
purchased from to check if they are compatible.

Connects to a source device using an HDMI cable.

Connects to a source device using the AV/Component adapter.

Receives the remote control signal via the external sensor board and outputs the
signal via LOOP OUT.
Connects to MDC using a LAN cable.

[Portugués]
Liga-se a um MDC utilizando um adaptador RS232C.
Fornece alimentagao ao quadro do sensor externo ou recebe o sinal do sensor de luz.
Recebe o som de um PC através de um cabo de dudio.
Liga-se ao dudio de um dispositivo de entrada.
Ligue a um cartdo de meméria SD.
Ligue a um dispositivo de meméria USB.
DVI: Liga-se a um dispositivo de entrada utilizando um cabo DVI ou HDMI-DVI.

MAGICINFO IN: Utilize o cabo DP-DVI (dedicado) quando ligar uma caixa de rede
(vendido separadamente).

Liga-se a outro produto através de um cabo DP.

- Se quiser utilizar modelos novos juntamente com modelos velhos, contacte primeiro
o revendedor que lhe vendeu o produto para verificar se estes séo compativeis.

Para ligar a um dispositivo de fonte utilizando um cabo HDMI.

Liga-se a um dispositivo de entrada através do adaptador do componente/AV.

Recebe o sinal do telecomando através do quadro do sensor externo e transmite
o sinal através da porta LOOP OUT.
Liga-se ao MDC através de um cabo LAN.
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Connecting to a PC
Connexion a un PC

RGBIN
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RGB /DVI/HDMI/ AV / COMPONENT AUDIO IN
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Connecting to a Video Device
Connexion a un appareil vidéo —

AV IN / COMPONENT IN

HDMIIN
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Connecting to an Audio System
Branchement a un systéme audio

AUDIO OUT

O |=I——2

lail- o

Connecting the LAN Cable

SN\
el

Connexion du cable LAN

RJ45

e

[English]

Use Cat7(*STP Type) cable for the connection.

*Shielded Twist Pair.
[Francais]

Utilisez le cable Cat 7(type *STP) pour la connexion.

*Cable blindé a paire torsadée

[Portugués]

Utilize um cabo Cat 7 (*tipo STP) para a ligagdo.

*Par trangado blindado

b)) I
(4 I

[Tiéng Vie]
St dung cap Cat 7(loai *STP) dé két ndi.
*Cép Xoén doi c6 V4 boc chéng nhiéu
E=CTIER
5] Cat 7 (*STP AE]) s} -
1 P
]
Jaasl (|STP ¢ 55 ) Cat 7 JS oz
(e sina 7 5330 JS*

Connecting an External Monitor
Branchement a un moniteur externe

DP OUT

2 JCHE=

Connecting to MDC
Connexion a MDC

RS232CIN

O o T

RS232COUT

O e T
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O RS232C0UT

[English] [Tiéng Viét]
For details on how to use the MDC programme, refer to Help Dé& biét chi tiét v& cach st dung chuong trinh MDC, hay
after installing the programme. tham khao Tro giup sau khi cai dat chwong trinh.
The MDC programme is available on the website. Chuwong trinh MDC c¢6 s8n trén trang web.
[Frangais] [ZHIF ]
Pour obtenir des détails sur la maniére d'utiliser le REF Y (2| MDC AR SRSy s Shie b BEF A0

rogramme MDC, reportez-vous & I'Aide aprés avoir installé E{gj;i%gl[q]g MDC PR R
e programme. MDC AH=NT PRl ROV o
Le programme MDC est disponible sur le site Web. e {ﬁ #': B
[Portugués] [Aa_al]
Para obter detalhes sobre como usar o programa MDC, 2 "lala” aal ) (MDC b s ol 448 Jsa Jeali o J gl
consulte a Ajuda depois de instalar o programa. el s

O programa MDC esta disponivel no site.

sl dise e MDC el Jish

[English]

[Francais]

Caractéristiques techniques

Nom du modéle

DM65E DM75E

Taille

Classe 65 (64,5 pouces / 163 cm) Classe 75 (74,5 pouces / 189 cm)

Panneau

Surface d'affichage | 1428,48 mm (H) x 803,52 mm (V)

1650,24 mm (H) x 928,26 mm (V)

Dimensions (L x H x P) 1467,4 x 848,0 x 56,2 mm 16762x959,5 x 88,4 mm
(57,7 mm Sans les poignées)
Poids (sans le socle) 27,4 kg 34,1kg
Sortie audio 1M0W+10W
CA 100 a 240 VAC (+/- 10%), 60 / 50 Hz + 3 Hz
Alimentation Reportez-vous a I'étiquette apposée au dos du produit, car la tension standard

peut varier en fonction du pays.

Specifications
Model Name DM65E DM75E
Size 65 CLASS (64.5 inches / 163 cm) 75 CLASS (74.5 inches / 189 cm)
Panel
Display area 1428.48 mm (H) x 803.52 mm (V) 1650.24 mm (H) x 928.26 mm (V)
. . 1676.2x959.5 x 88.4 mm
Dimensions (W x H x D) 1467.4 x 848.0 x 56.2 mm (57.7 mm Without Handle)
Weight (without stand) 27.4kg 34.1 kg
Audio Output 1M0W+10W
AC 100 to 240 VAC (+/- 10%), 60 / 50 Hz + 3 Hz
Power Supply Refer to the label at the back of the product as the standard voltage can vary in
different countries.
OrEEi Temperature: 32 °F — 104 °F (0 °C - 40 °C), With PIM: 50 °F — 104 °F (10 °C - 40 °C)
. P 9 Humidity: 10% - 80%, non-condensing
Environmental
considerations
Storage Temperature: -4 °F - 113 °F (-20 °C - 45 °C)
9 Humidity: 5% — 95%, non-condensing

- This device is a Class A digital apparatus.

Considérations

Fonctionnement

Température: 0 °C - 40 °C (32 °F - 104 °F), Avec PIM: 10 °C - 40 °C (50 °F - 104 °F)
Humidité: 10% a 80%, sans condensation

environnementales

Stockage

Température: -20 °C - 45 °C (-4 °F - 113 °F)
Humidité: 5% a 95%, sans condensation

- Ce périphérique est un appareil numérique de Classe A.

Economiseur d’énergie

Economiseur d'énergie

Fonctionnement normal X o Mise hors Mise hors
Mode d'économie d'énergie P tension
(signal SOG : mode DPM non pris (bouton (interrupteur

Nominal | Type | Max. | encharge) de mise sous

d'alimentation) tension)

PowerSaver
Normal Operation
PowerSaver ? Power saving mode Power off Power off
i . (SOG Signal : Not Support the DPM Mode) | (Power Button) | (Power Switch)
Rating | Typical | Max
Power Indicator Off Blinking On Off
5 DM65E | 240W | 200W | 264 W
ower
Consumption Less than 5W Lessthan0.5W | OW
DM75E | 280W | 230W | 308 W

Indicateur d'alimentation

Arrét Clignotant Activé Arrét

DM65E

240 W 200W | 264W

Consommation

DM75E

Moins de 5W Moinsde 0,5W | OW
280W | 230W | 308 W

- The displayed power consumption |

magiey, Sdts  Edts

Premium Sound Studio Sound

[Portugués]

evel can vary in different operating conditions or when settings are changed.

DIVX.
HD

- Le niveau de consommation affiché peut varier selon les conditions de fonctionnement ou lors de la modification des paramétres.

[Tiéng Viét]

Caracteristicas técnicas

Céc thong sb ky thuat

Nome do modelo

DM65E DM75E

Tamanho

Classe 65 (64,5 polegadas / 163 cm) Classe 75 (74,5 polegadas / 189 cm)

Painel
Area de visualizagao

1428,48 mm (H) x 803,52 mm (V) 1650,24 mm (H) x 928,26 mm (V)

Tén méden DM65E DM75E
Kich thwéc Loai 65 (64,5 inch / 163 cm) Loai 75 (74,5 inch / 189 cm)
Man hinh
Viing hién thi 1428,48 mm (H) x 803,52 mm (V) 1650,24 mm (H) x 928,26 mm (V)
Kich thuec (R x C x S) 1467,4 x 848,0 x 56,2 mm 1676,2x 9595 x 88,4 mm
(57,7 mm Khéng cé quai méc)
Khéi lwgng (khong c6 chan dé) 27,4 kg 34,1 kg

Dimensoes (Lx AxP) 1467,4 % 848,0 x 56,2 mm 1676,2x 9595 88,4 mm
(57,7 mm Sem pega)

Peso (sem base) 27,4kg 34,1 kg

Saida de Audio 10W+10W

Tin hiéu am thanh dau ra

M0OW+10W

Fonte de alimentacao

CA 100 para 240V CA (+/- 10%), 60/50 Hz + 3 Hz
Consulte a etiqueta na parte posterior do produto pois a tenséo padréo pode variar
em paises diferentes.

AC 100 dén 240 VAC (+/- 10%), 60 / 50 Hz + 3 Hz

Funcionamento
Caracteristicas

Temperatura: 0 °C - 40 °C (32 °F - 104 °F), Com PIM: 10 °C - 40 °C (50 °F - 104 °F)
Humidade: 10% - 80%, sem condensagao

ambientais
Armazenamento

Temperatura: -20 °C - 45 °C (-4 °F - 113 °F)
Humidade: 5% - 95%, sem condensacao

Ngubdn dién Hay tham khao nhan & phia sau san phdm vi dién &p tiéu chuén c6 thé khac nhau &
cac quoc gia khac nhau.
Van hanh Nhiét do: 0 °C — 40 °C (32 °F — 104 °F), C6 PIM: 10 °C — 40 °C (50 °F — 104 °F)
mh i | D6 am: 10% — 80%, khéng ngung tu
tCac‘: yeu to moi
rdn
sl L iy Nhiét do: -20 °C — 45 °C (-4 °F — 113 °F)
Do &m: 5% — 95%, khdng ngung tu

- Este dispositivo é um aparelho digit

Poupanca de energia

al de classe A.

- Thiét bi nay Ia thiét bj ky thuat sb Hang A.
Trinh tiét kiém nadng lvong

Funcionamento normal

Modo de poupanca de energia Alimentagao Alimentagao

Trinh tiét kiém nang

Van hanh binh thuong Ché db tiét kiém nang luong el R

(Tin hiéu SOG : Khéng hé tnguon | Tat nguon
wong Pénh gia | Phé bién | Téida | tro ché do DPM) (NGt ngudn) | (Cong tac ngudn)
Chi bao ngudn Tét Nhép nhay Mé& Tét

. desligad desligad
Poupanca de energia (Sinal SOG: n&o suportado no (begtlégoadz (iﬁie?ripior de
Nominal | Tipico | Max. modo DPM) alimentacao) alimentagéo)
Indicador de corrente Desligar A piscar Ligar Desligar
DM65E | 240W 200W | 264 W
gr?grs;i?o de Menos de 5W Menosde 0,5W | OW
DM75E | 280 W 230W | 308 W

- O nivel de consumo de energia apresentado pode variar consoante as condigdes de funcionamento, ou caso as definicdes sejam

alteradas.
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thvu dién
hang DM75E

Duw¢i 5 W Duw6i05W | OW
280 W 230 W 308 W

- Mtrc d tiéu thu nang lwong duoc hién thj cd thé khac nhau trong cac didu kién van hanh khac nhau hoic khi thay di cai dat.
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